Pinhole photography

voor de ochtend cursus had ik pinhole gekozen. 
Zoals ik in de inleiding al had uitgelegd zouden we met pinhole foto’s maken doormidel van een pot met een gat erin waar een tape over zat. In de pot zou fotopapier zitten dat onbelicht was. Door het tape er af te halen kon je de foto maken en later kon je deze bekijken door het te ontwikkelen in een ‘donkere kamer’.
Echter door de slechte weersomstandigheden hebben we dit niet gedaan, ik zelf vond dit wel jammer maar de vervangende cursus was ook erg leuk.

Ik weet niet meer precies hoe de vervangende cursus heette maar het ging zo:
We gingen een ‘‘ontwerp” maken voor een soort van foto.
We maakten niet een foto met een camera mar d.m.v. objecten op onbelicht fotopapier te leggen konden we dus een soort van foto maken door het papier te belichten. Het licht ‘‘brand’’ dan in op het fotopapier. De plekken die niet belicht worden worden dus ook niet ‘‘gebrand’’ dus op het moment dat je het fotopapier ontwikkelt zie je de plekken waar licht op is gekomen als donker en de plekken die niet belicht zijn licht.

Ik heb op het moment geen foto van het resultaat aangezien ik deze nog niet gekregen heb. Ik zal deze echter later plaatsen op de site zodra ik deze heb.
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